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Dagsorden ved den ordinære generalforsamling i GEV Amba. 

 

Punkt 1: Valg af dirigent  

Punkt 2: Formanden afgiver beretning om virksomheden i det forløbne år 

Punkt 3: Det reviderede årsregnskab for 2022 fremlægges til godkendelse 

Punkt 4: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 

   

 Efter tur afgår: 

• Knud Hoff Lauridsen 

• Anni Thrane 

• Carsten Skov 

• Gert Schønning 

 

 

  Valg af suppleanter: 

• Poul Lund Mikkelsen 

• Pernille Steffensen  

 

Punkt 5: Valg af statsautoriseret revisor 

Punkt 6: Indkomne forslag 

 Beslutning om sammenlægning med Filskov Vandværk AmbA 

Punkt 7: Evt. 

 

 

Kl. 19.00 bød formanden Jørgen Kristensen velkommen til 85 stemmeberettigede fremmødte. 

Han meddelte, at bestyrelsesmedlem Johnny Hansen tager referat af generalforsamlingen. 

 

 

Ad pkt. 1: 

Nis Chr. Sørensen blev valgt til dirigent. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig varslet og dermed beslutningsdygtig. 

 

Ad pkt. 2: 

Formanden aflagde beretning, hvorefter der var mulighed for spørgsmål. 

 

Spørgsmål: 

Hvad ligger der i at vi er et andelsselskab? 

Formanden forklarede hvad det betyder.  

 

Belastningsbidrag – hvad er det? 

Økonomichefen fortalte om fordelingen af betaling. 
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Spørgsmål omkring afregning ved solcelle anlæg (timeafregning) 

Direktøren fortalte at det er meget kompliceret – bad om at GEV kunne kigge nærmere på det 

med den konkrete sag. 

 

Hvem afregner jeg min solcelle strøm med? 

Økonomichefen: Det er ikke alle el handelsselskaber, der kan købe el. 

 

Morten: Glad for at bestyrelsen forsøger sig med fornyelse gennem fx Young Advisory Board 

(YAB) 

 

Vi får for lav en fremløbstemperatur og har ikke samme mulighed for afkøling – hvad er årsagen 

hertil? 

Direktøren forklarede at der altid vil være forskel efter hvor på ledningen man ligger og at det er 

en balancegang for at optimere driften bedst mulig med lavest mulige brændselsomkostninger til 

glæde for fællesskabet. 

 

Herefter blev beretningen enstemmigt godkendt. 

 

Ad pkt. 3: 

Økonomichef hos GEV, Ole B. Lyhne, gennemgik regnskabet, hvorefter der var mulighed for 

spørgsmål. 

 

Spørgsmål:   

2 spørgsmål af samme spørger: Hvor meget udgør el nettabet og hvor meget varme får vi fra 

IFF? 

Økonomichefen og direktøren svarede at eltabet på bynettet er ca. 2 procent, men at der fore-

kommer større tab i landområdet. 

Fra IFF modtog vi i 2022 ca. 70.000 MWh som afregnes til markedsprisen for flis. 

 

Hvor er GEV prismæssigt i forhold til øvrige varmeselskaber?  

Økonomichefen: På sidste offentliggjorte måling er GEV nr. seks og dermed et af landets billig-

ste varmeselskaber.  

 

Vandtabet, lyder af meget? 

Økonomichefen og direktøren forklarede omkring vandtab der for en stor del findes i en måler-

fejl der nu er rettet. 

 

Har elhandelsselskabers over/underskud betydning for GEV? 

Direktøren: Vi er medejer af Samstrøm og deres mindre overskud får vi del i. 

 

Scanenergi har tabt et stort beløb som ikke er nævnt – hvorfor?  
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Direktøren forklarede at underskuddets størrelse som fremgår af regnskabet 2022 i GEV bunder i 

det leveringsprincip som SKAT anvender. Direktøren kunne dog fortælle at SKAT har givet di-

spensation for princippet, hvorfor dette ”tab” går tilbage til GEV, hvorfor dette vil tætte positivt 

for regnskabsåret 2023.  

 

Har man overvejet af sælge Co2 kvoterne inden de evt. falder i værdi? 

Formanden fortalte at vi hele tiden følger udviklingen. 

 

Er flisværket blevet overflødig efter GEV´s aftag fra IFF? 

Direktøren fortalte at det stadig bruges i spidsbelastninger. 

 

Er opstillingen af regnskabet ændret i forhold til sidste år? 

Økonomichefen forklarede at det skyldes lovgivningen. 

 

Poul: Ros til ”Indblik” 

Kommentar: Investering i værdipapir bør være op til andelshaverne – kritik af GEV´s finansie-

ringsstrategi.  

 

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 

 

Ad pkt. 4: 

Valg af medlemmer til bestyrelsen: 

• Knud Hoff Lauridsen (genopstiller) 

• Anni Thrane (genopstiller) 

• Carsten Skov (genopstiller) 

• Gert Schønning (genopstiller) 

 

Herefter blev følgende foreslået til bestyrelsen: 

• Knud Hoff Lauridsen 

• Anni Thrane 

• Carsten Skov 

• Gert Schønning 

 

Der var ikke andre forslag, hvorefter de fire ovennævnte blev valgt til bestyrelsen. 

 

Valg af suppleant:  

Bestyrelsen foreslår genvalg af Poul Lund Mikkelsen og Pernille Steffensen. De er iflg. vedtæg-

terne valgt frem til næste generalforsamling.   

De to blev begge genvalgt.  

 

Ad pkt. 5: 

Genvalg af Martinsen Statsautoriseret Revisionspartnerselskab. 
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Ad pkt. 6: 

Indkomne forslag:  

Bestyrelsen har indstillet til beslutning om sammenlægning med Filskov Vandværk AmbA 

 

Direktør i GEV, René Heiselberg Gier, gennemgik motivationen for indstillingen og processen 

for fusionen. 

Statsautoriseret Revisor Michael Jessen gennemgik den videre proces.  

Se præsentationsmaterialet fra generalforsamlingen.  

 

Spørgsmål: 

Hvad med bestyrelsessammensætningen fremover i GEV? 

Formanden: Filskovs brugere får stemmeret som alle øvrige i GEV 

 

Er der lig i lasten? 

Økonomichefen fortalte at alt det som er undersøgt sammenholdt med de løbende investerin-

gerne og ikke mindst det lave vandspild i Filskov så ser alt fint ud. 

 

Hvor er fordelen for GEV? 

Formanden fortalte at GEV allerede nu står for administrationen, men det er med til at vi kan 

fastholde personale. 

 

Hvad sker der omkring PFAS?  

Direktøren forklarede at PFAS er en overordnet fortegnelse for mange underliggende fx PFOS. 

Derfor afventes myndighedernes stillingstagen til hvilke af de underliggende stoffer der skal ana-

lyseres på. Vi har dog undersøgt på stikprøveniveau for PFOS ved boringerne. Vi forventer der 

kommer nogle retningslinier for nærmere strukturerede prøvetagning.   

 

Lukkes vandværket i Filskov? 

Direktøren: Nej det er ikke planen. Der er et velfungerende vandværk i Filskov og vi har en nød-

forsyning til Filskov i det tilfælde en forurening eller lign. skulle indtræffe i Filskov.  

 

Hvad er formået med sammenlægningen? 

Direktøren: Der er en samfundsmæssig god mening med sammenlægningen. Her er det jo grund-

tanken i andelstanken som er i spil – nemlig at man er stærkere sammen.  

 

Hvad er prisforskellen? 

Økonomichefen: Ca 100,- pr. år er prisen mindre i Filskov. 

 

Det blev ved håndsoprækning godkendt at bestyrelsen arbejder videre med sammenlægningen. 

Her stemte 83 andelshavere for og 2 andelshavere imod. 

 

Ad pkt. 7: 

 

Ad
do

 S
ig

n 
id

en
tif

ik
at

io
ns

nu
m

m
er

: 1
23

9c
5c

c-
80

31
-4

86
a-

82
50

-2
08

a9
6d

d2
66

1



Ordinær Generalforsamling 

Torsdag den 27. april 2023 

NO.16-Grindsted 

Østergade 16, 7200 Grindsted kl. 19.00 

Ordinær Generalforsamling den 27. april 2023 Side  

 

609 

Kommentar omkring udsendelse af SMS der er en ekstra service for de der har tilmeldt sig. 

 

Hvordan går det med fjernvarmen i Vorbasse? 

Direktøren forklarede hvordan det ser ud i øjeblikket. 

 

Kommentar omkring GEV´s arbejde med brønde 

 

Varmeledningen til Billund, hvordan ser det ud? 

Direktøren svarede at den ikke for nærværende bliver etableret, men at det jo på papiret er den 

rigtige løsning på den lange bane for at sikre fleksibiliteten byerne imellem. 

 

Sag i medierne om El- og varmeselskaber (karteldannelse)? 

Formanden kunne fortælle at GEV ikke er involveret.  

 

René Heiselberg Gier orienterede omkring året 2022 samt hvad der er i vente. Herunder oriente-

ring omkring projektet ”Kraftcentrum Grindsted” som er en del af visionen Grindsted – den 

grønne hovedstad.   

 

 

Jørgen Kristensen takkede dirigenten, hvorefter han afsluttede generalforsamlingen kl. 21.38 

 

 

Således passeret: 

Grindsted, den 27. april 2023 

 

 

 

Nis Christian Sørensen   Johnny Hansen 

Dirigent    Referent 
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Dagsorden ved den ordinære generalforsamling i GEV Amba. 


 


Punkt 1: Valg af dirigent  


Punkt 2: Formanden afgiver beretning om virksomheden i det forløbne år 


Punkt 3: Det reviderede årsregnskab for 2022 fremlægges til godkendelse 


Punkt 4: Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter 


   


 Efter tur afgår: 


• Knud Hoff Lauridsen 


• Anni Thrane 


• Carsten Skov 


• Gert Schønning 


 


 


  Valg af suppleanter: 


• Poul Lund Mikkelsen 


• Pernille Steffensen  


 


Punkt 5: Valg af statsautoriseret revisor 


Punkt 6: Indkomne forslag 


 Beslutning om sammenlægning med Filskov Vandværk AmbA 


Punkt 7: Evt. 


 


 


Kl. 19.00 bød formanden Jørgen Kristensen velkommen til 85 stemmeberettigede fremmødte. 


Han meddelte, at bestyrelsesmedlem Johnny Hansen tager referat af generalforsamlingen. 


 


 


Ad pkt. 1: 


Nis Chr. Sørensen blev valgt til dirigent. 


Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig varslet og dermed beslutningsdygtig. 


 


Ad pkt. 2: 


Formanden aflagde beretning, hvorefter der var mulighed for spørgsmål. 


 


Spørgsmål: 


Hvad ligger der i at vi er et andelsselskab? 


Formanden forklarede hvad det betyder.  


 


Belastningsbidrag – hvad er det? 


Økonomichefen fortalte om fordelingen af betaling. 
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Spørgsmål omkring afregning ved solcelle anlæg (timeafregning) 


Direktøren fortalte at det er meget kompliceret – bad om at GEV kunne kigge nærmere på det 


med den konkrete sag. 


 


Hvem afregner jeg min solcelle strøm med? 


Økonomichefen: Det er ikke alle el handelsselskaber, der kan købe el. 


 


Morten: Glad for at bestyrelsen forsøger sig med fornyelse gennem fx Young Advisory Board 


(YAB) 


 


Vi får for lav en fremløbstemperatur og har ikke samme mulighed for afkøling – hvad er årsagen 


hertil? 


Direktøren forklarede at der altid vil være forskel efter hvor på ledningen man ligger og at det er 


en balancegang for at optimere driften bedst mulig med lavest mulige brændselsomkostninger til 


glæde for fællesskabet. 


 


Herefter blev beretningen enstemmigt godkendt. 


 


Ad pkt. 3: 


Økonomichef hos GEV, Ole B. Lyhne, gennemgik regnskabet, hvorefter der var mulighed for 


spørgsmål. 


 


Spørgsmål:   


2 spørgsmål af samme spørger: Hvor meget udgør el nettabet og hvor meget varme får vi fra 


IFF? 


Økonomichefen og direktøren svarede at eltabet på bynettet er ca. 2 procent, men at der fore-


kommer større tab i landområdet. 


Fra IFF modtog vi i 2022 ca. 70.000 MWh som afregnes til markedsprisen for flis. 


 


Hvor er GEV prismæssigt i forhold til øvrige varmeselskaber?  


Økonomichefen: På sidste offentliggjorte måling er GEV nr. seks og dermed et af landets billig-


ste varmeselskaber.  


 


Vandtabet, lyder af meget? 


Økonomichefen og direktøren forklarede omkring vandtab der for en stor del findes i en måler-


fejl der nu er rettet. 


 


Har elhandelsselskabers over/underskud betydning for GEV? 


Direktøren: Vi er medejer af Samstrøm og deres mindre overskud får vi del i. 


 


Scanenergi har tabt et stort beløb som ikke er nævnt – hvorfor?  
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Direktøren forklarede at underskuddets størrelse som fremgår af regnskabet 2022 i GEV bunder i 


det leveringsprincip som SKAT anvender. Direktøren kunne dog fortælle at SKAT har givet di-


spensation for princippet, hvorfor dette ”tab” går tilbage til GEV, hvorfor dette vil tætte positivt 


for regnskabsåret 2023.  


 


Har man overvejet af sælge Co2 kvoterne inden de evt. falder i værdi? 


Formanden fortalte at vi hele tiden følger udviklingen. 


 


Er flisværket blevet overflødig efter GEV´s aftag fra IFF? 


Direktøren fortalte at det stadig bruges i spidsbelastninger. 


 


Er opstillingen af regnskabet ændret i forhold til sidste år? 


Økonomichefen forklarede at det skyldes lovgivningen. 


 


Poul: Ros til ”Indblik” 


Kommentar: Investering i værdipapir bør være op til andelshaverne – kritik af GEV´s finansie-


ringsstrategi.  


 


Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 


 


Ad pkt. 4: 


Valg af medlemmer til bestyrelsen: 


• Knud Hoff Lauridsen (genopstiller) 


• Anni Thrane (genopstiller) 


• Carsten Skov (genopstiller) 


• Gert Schønning (genopstiller) 


 


Herefter blev følgende foreslået til bestyrelsen: 


• Knud Hoff Lauridsen 


• Anni Thrane 


• Carsten Skov 


• Gert Schønning 


 


Der var ikke andre forslag, hvorefter de fire ovennævnte blev valgt til bestyrelsen. 


 


Valg af suppleant:  


Bestyrelsen foreslår genvalg af Poul Lund Mikkelsen og Pernille Steffensen. De er iflg. vedtæg-


terne valgt frem til næste generalforsamling.   


De to blev begge genvalgt.  


 


Ad pkt. 5: 


Genvalg af Martinsen Statsautoriseret Revisionspartnerselskab. 
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Ad pkt. 6: 


Indkomne forslag:  


Bestyrelsen har indstillet til beslutning om sammenlægning med Filskov Vandværk AmbA 


 


Direktør i GEV, René Heiselberg Gier, gennemgik motivationen for indstillingen og processen 


for fusionen. 


Statsautoriseret Revisor Michael Jessen gennemgik den videre proces.  


Se præsentationsmaterialet fra generalforsamlingen.  


 


Spørgsmål: 


Hvad med bestyrelsessammensætningen fremover i GEV? 


Formanden: Filskovs brugere får stemmeret som alle øvrige i GEV 


 


Er der lig i lasten? 


Økonomichefen fortalte at alt det som er undersøgt sammenholdt med de løbende investerin-


gerne og ikke mindst det lave vandspild i Filskov så ser alt fint ud. 


 


Hvor er fordelen for GEV? 


Formanden fortalte at GEV allerede nu står for administrationen, men det er med til at vi kan 


fastholde personale. 


 


Hvad sker der omkring PFAS?  


Direktøren forklarede at PFAS er en overordnet fortegnelse for mange underliggende fx PFOS. 


Derfor afventes myndighedernes stillingstagen til hvilke af de underliggende stoffer der skal ana-


lyseres på. Vi har dog undersøgt på stikprøveniveau for PFOS ved boringerne. Vi forventer der 


kommer nogle retningslinier for nærmere strukturerede prøvetagning.   


 


Lukkes vandværket i Filskov? 


Direktøren: Nej det er ikke planen. Der er et velfungerende vandværk i Filskov og vi har en nød-


forsyning til Filskov i det tilfælde en forurening eller lign. skulle indtræffe i Filskov.  


 


Hvad er formået med sammenlægningen? 


Direktøren: Der er en samfundsmæssig god mening med sammenlægningen. Her er det jo grund-


tanken i andelstanken som er i spil – nemlig at man er stærkere sammen.  


 


Hvad er prisforskellen? 


Økonomichefen: Ca 100,- pr. år er prisen mindre i Filskov. 


 


Det blev ved håndsoprækning godkendt at bestyrelsen arbejder videre med sammenlægningen. 


Her stemte 83 andelshavere for og 2 andelshavere imod. 


 


Ad pkt. 7: 


 







Ordinær Generalforsamling 


Torsdag den 27. april 2023 


NO.16-Grindsted 


Østergade 16, 7200 Grindsted kl. 19.00 


Ordinær Generalforsamling den 27. april 2023 Side  


 


609 


Kommentar omkring udsendelse af SMS der er en ekstra service for de der har tilmeldt sig. 


 


Hvordan går det med fjernvarmen i Vorbasse? 


Direktøren forklarede hvordan det ser ud i øjeblikket. 


 


Kommentar omkring GEV´s arbejde med brønde 


 


Varmeledningen til Billund, hvordan ser det ud? 


Direktøren svarede at den ikke for nærværende bliver etableret, men at det jo på papiret er den 


rigtige løsning på den lange bane for at sikre fleksibiliteten byerne imellem. 


 


Sag i medierne om El- og varmeselskaber (karteldannelse)? 


Formanden kunne fortælle at GEV ikke er involveret.  


 


René Heiselberg Gier orienterede omkring året 2022 samt hvad der er i vente. Herunder oriente-


ring omkring projektet ”Kraftcentrum Grindsted” som er en del af visionen Grindsted – den 


grønne hovedstad.   


 


 


Jørgen Kristensen takkede dirigenten, hvorefter han afsluttede generalforsamlingen kl. 21.38 


 


 


Således passeret: 


Grindsted, den 27. april 2023 


 


 


 


Nis Christian Sørensen   Johnny Hansen 


Dirigent    Referent 
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